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Student Debt, Credit Card Use, and Risky Borrowing

Q67: I fully pay o� my credit card balance each month.* 
(of those who borrowed on a credit card)

Q66: I always pay my credit card bill on time.* 
(of those who borrowed on a credit card)

*Responses indicating 'Neutral' are not shown
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80% of students with credit cards  
PAY THEIR CREDIT CARD ON TIME EACH MONTH,

but only 48%
  

of full-time students

Around

and only 32%
  

of part-time students pay the full balance. 


